
Ata da 10ª Reunião Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO 

 

São Paulo, 08 de novembro de 2022. 

Local: Auditório da Subprefeitura Campo Limpo.  

Rua Nossa Senhora do Bom Conselho, 59, São Paulo - SP.  

Horário: Primeira chamada, 19h. Início das atividades: 19:30. 

 

Nome Representatividade Presença 

Adriana Guimarães Conselheira titular - Sociedade civil Presente 
Alan Eduardo Amaral Sebastião  Subprefeito Campo Limpo (Presidente) Ausente 

Alexandre Alves Comunicação Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Ana C. Kanashiro Conselheira suplente - Subprefeitura Campo Limpo Ausente 

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Aparecido Marques Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Bruno Vicente Pimentel Conselheira suplente - Secretaria Direitos Humanos e Cidadania  Ausente  

Camila Barreto Conselheira titular - Sociedade civil (2ª secretária) Presente 

Debora Lelly X. Oliveira Conselheira Suplente -Secretaria Municipal Esportes Lazer SEME Ausente 

Devair Paulo Andrade Chefe de Gabinete Subprefeitura Campo Limpo  Presente 

Eduardo Bezerra Conselheiro titular - Subprefeitura Campo Limpo (Coordenador) Presente 

Else Gimenez Conselheira titular - Sociedade civil Presente 

Ely Dias Conselheira suplente - Sociedade civil Ausente 

Fernanda Costa  Conselheira suplente - SVMA Ausente 

Isabel Cristina M. Vieira Conselheira titular - Secretaria de Direitos Humanos e Cidadania  Ausente 

Lucas Teixeira Conselheiro titular - SVMA  Ausente 

Luiz Carlos Smith Pepe Coordenador de Governo Local Presente 

Michele de Souza Conselheira titular - Sociedade civil (Coordenadora adjunto) Presente 

Oscar Lira Conselheiro titular - Sociedade civil (1º secretário) Presente 

Rafael Amaro  Conselheiro titular - Secretaria Municipal de Esportes e Lazer - SEME Ausente 

Rosângela Vieira Souza Conselheira titular - Sociedade civil Presente 

Sandra Carvalho Sociedade civil Presente 

Tereza Cristina Mesquita Conselheira suplente - Sociedade civil Ausente 

 

Pauta 

1. Validação da ata da 9ª reunião, realizada no dia 18 de outubro de 2.022, no formato 
presencial. 

2. Exclusão dos membros do conselho por excesso de faltas conforme regulamento; 
3. Temas diversos não definidos; 

 

Às 19:30, foi aberta a reunião com Sr. Devair dando início as formalidades e leituras necessárias. 

Foi aprovada a ata da 9ª reunião, ocorrida sem ressalvas. 

O item “exclusão dos membros do conselho” foi discutido e argumentado pelos membros 

presentes, observando que houve uma reunião (não oficial) no intuito de discutir esse tema antes 

de ser definição. 

Um conselheiro explanou que no momento esse item seria suspenso, já que a decisão é buscar 

o reagrupamento dos membros faltantes e tentar fortalecer o CADES CL novamente, já que 

apenas um grupo pequeno está mais ativo, buscando trabalhar nas soluções para o território.  

Foi acordado que os conselheiros faltantes poderiam justificar suas faltas em reuniões anteriores, 

através do e-mail oficial do Cades CL.   



Após a concordância de todos, o Sr. Devair nos informou que recebeu um e-mail da SVMA 

informando que o órgão iria abrir um novo processo eleitoral para suprir as vagas dos CADES 

de todas as subprefeituras, e que a nossa tinha 4 vagas a serem preenchidas.  

Baseado em todas as informações e decisões até o momento, os conselheiros solicitaram ao 

coordenador Eduardo Bezerra, que seja enviado um e-mail para os membros inativos e faltantes, 

no intuito de verificar se há interesse em permanecer no CADES CL e com isso definir o número 

correto de novas vagas a serem trabalhadas pelo processo de eleição já orientado pela SVMA.  

O próximo tema abordado foi referente ao acúmulo de entulhos, presença de pragas e abandono 

no perímetro da Rua Canto do Rio Verde, Vila Andrade.  O coordenador Eduardo explanou que 

o local está sendo assistido pelo poder público com ações de remoção de entulho nos pontos 

viciados e outras ações de limpeza e estão em contato com as secretarias diversas para tentar 

mitigar esse problema local. A Srta. Sandra e Srta. Else disseram que monitoram essa região, e 

que as ações não estão sendo feitas e o que está sendo feito não funciona da forma adequada. 

Após algumas falas, infelizmente a reunião foi derrubada pelo tempo programático do sistema 

de reuniões virtuais Teams.  

Foi feito uma nova conexão via WhatsApp, porém alguns participantes não conseguiram mais se 

conectar e dar sequência no tema anterior. 

Após a estabilidade do canal de reunião, um dos membros do conselho pediu mais efetividade e 

fluxo de informações por parte da subprefeitura, trazendo informações sobre ações, eventos, 

audiências públicas e processos eleitorais de conselhos participativos, citando como exemplo a 

votação do Conselho de Habitação, que ocorreu no dia 06/11/22, nas subprefeituras da cidade 

de São Paulo.  

Foi solicitado esclarecimento sobre o cadastramento de processos eletrônicos (SEI) no que diz 

respeito aos inputs de informações e cobrança de ações pelo poder público. O coordenador 

Eduardo esclareceu que a Srta. Thaila imputa as informações e que para cada demanda do 

Cades, gera um novo processo (SEI) e que tramita aos responsáveis.  

Solicitamos mais uma vez, a presença do Sr. Alan Amaral, na 11ª e última reunião do Cades em 

2022. Entendemos que eventualmente, há imprevistos e a impossibilidade da sua participação, 

mas como presidente do CADES sua presença é muito importante e reiteramos que não 

participou de nenhuma reunião no decorrer de todo o ano de 2.022.  

A próxima reunião será realizada presencialmente, na Subprefeitura do Campo Limpo, no dia 13 

de dezembro de 2.022 com a seguinte pauta:  

1 – Panplavel (MAPAS e possíveis ações). 

2 – Encerramento do ano entre os membros. 

  

    

   

 

      

 

 

 

 


